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      Kompetenzbereich Verlagsdienstleistungen

Wir schaffen Mehrwerte.

Unsere Leser möchten wir nicht nur umfassend und aktuell informieren, sondern auch im ganz normalen Alltag ein Stück weiter bringen. Unsere Services bieten Hilfe und Rat, Vorteile und Rabatte. Als Verlag können wir zwischen Lesern und Dienstleistern vermitteln, Vorteile verhandeln und die Wirtschaft vor Ort stärken.

Mit innovativen Projekten sowie verschiedenen Vermarktungsideen rund um das ursprüngliche Verlagsgeschäft bereichern wir inzwischen auch die Leistungsbandbreite anderer Verlage.
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    Für Verlage
  

  
    
      
        Lesewert

        
          

            Lesewert, ein wissenschaftliches Projekt der DDV Mediengruppe, möchte die Qualität der Medien verbessern – verlagsintern und –extern. Mit Lesewert erfahren Redakteure, wie ihre Artikel beim Rezipienten ankommen und wahrgenommen werden. Ziel ist es, den Leser als Partner zu erkennen, von ihm zu lernen und die Medien thematisch stärker nach seinen Interessen zu gestalten.
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        auktio

        
          

            Mit Auktio schreiben wir die Erfolgsgeschichte regionaler Leserauktionen für Verlage in ganz Deutschland fort. Das Prinzip »Ware gegen Werbung gegen Geld« bringt Händler, Verlage und Verbraucher risikolos miteinander ins Geschäft. Dieses erprobte Versteigerungsmodell haben wir zu einer crossmedialen Mehr-Wert-Auktion weiterentwickelt – mit vielfältigen Features und Leistungspaketen. Wenn der digitale Hammer fällt, geht ein Wunsch in Erfüllung – und das zum besten Preis. 
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        Ökoflitzer

        
          

            Kompakt in der Stadt, reichweitenstark im Umkreis. Mit dem Einsatz der elektrobetriebenen Zustellfahrzeuge gehen Sie neue Wege und mit der Zeit. Im Gegensatz zum herkömmlichen Elektro-PKW sind die unter unserer Marke Öko-Flitzer erhältlichen Fahrzeuge für den Zustellalltag optimiert. Für mehr Effizienz und höhere Umweltverantwortung bei der Zustellung.
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    Publizistik
  

  
    
      
        DDV Druck

        
          

            Willkommen in der hochmodernen, innovativen digitalen Zeitungsproduktion der DDV Mediengruppe: Vier Drucklinien mit einer Kapazität von 150.000 Zeitungen mit bis zu 48 Seiten Umfang pro Stunde machen das allnächtliche Wunder Zeitungsdruck möglich – dank CTP-Technologie (computer-to-plate) ohne zeit- und kostenintensive Belichtung von Filmen zur Druckplattenherstellung.

Kontakt:
Volker Klaes
Telefon: 0351 4864 2799
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        DDV Media

        
          

            Die DDV Media bietet Ihnen die Möglichkeit, auch eigene Publikationen zu erstellen. Außerdem begleiten wir sie gern von werbewirksamen PR-Texten über klassische Anzeigenseiten bis hin zu kompletten Beilagen, Flyern und Native Ads von der ersten Beratung bis zum fertigen Produkt. Unsere Grafik-Spezialisten garantieren dabei Erfahrung, Kreativität, höchstmögliche Präzision und Farbtreue – egal ob für den klassischen Zeitungsdruck, für Bildbände, Kataloge, die Ausspielung auf digitalen Kanälen oder Film-/Videoprojekten. 

Kontakt:
Heike Falta 
Telefon: 0351 4864  2899
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        DDV EDITION

        
          

            DDV EDITION hat als Dresdner Verlag den thematischen Schwerpunkt seiner Publikationen auf Sachsen sowie im Speziellen auf die Region rund um die sächsische Landeshauptstadt gesetzt. Jährlich erscheinen mehrere Novitäten – unter anderem von Journalisten der Sächsischen Zeitung sowie von bekannten Dresdner Autoren wie Peter Ufer und Reinhard Delau. Verlegt werden hier, neben ausgewählten Romanen und nützlichen Ratgebern, vor allem zeitgeschichtliche, oder aber auch populärwissenschaftliche Titel, die sich mit den historischen und kulturellen Besonderheiten unserer Region beschäftigen.

Kontakt:
Romy Werner
Telefon: 0351 4864  2438
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    Leserservice
  

  
    
      
        SZ-Card

        
          

            Die exklusive SZ-Card für Abonnenten der Sächsischen Zeitung bringt Ihnen echte geldwerte Vorteile: Beim Einkaufen bei einem unserer über 1.000 Partner im Einzelhandel und Dienstleistungen im Regierungsbezirk Dresden können Sie Bonusbeträge sammeln und sich später auszahlen lassen. Darüber hinaus gewähren wir SZ-Card-Inhabern attraktive Rabatte, zum Beispiel bei Tickets oder Anzeigenschaltungen.
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        SZ-Recht

        
          

            Ein weiteres Plus für SZ-Abonnenten ist die exklusive Rechtsauskunft: Die Rechtsanwälte der Kanzlei BSKP (Dr. Broll, Schmitt, Kaufmann & Partner) aus Dresden und Riesa geben eine erste Auskunft zu fast allen Rechtsgebieten – direkt online. Kompetent, verständlich und bis zu viermal jährlich ist die Rechtsauskunft im SZ-Abonnement inbegriffen.
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        SZ-Schlüsselfinder

        
          

            Schlüssel verloren? Kein Problem! Abonnenten der Sächsischen Zeitung hilft in diesem Fall der SZ-Schlüsselfinder: Ein kleines Kärtchen am Bund verrät dem Finder, wie der Schlüssel am schnellsten zu Ihnen zurück gelangen kann. Über POSTMODERN oder ein DDV Lokal kommt der verlorene Schlüssel zum SZ-Schlüsselfinder-Team, das mittels der individuellen Identifikationsnummer den wertvollen Türenöffner Ihrem Namen und Ihrer Adresse zuordnen kann.
                          
                                                  Zur Website
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        Abo Extra

        
          

            Angebote exklusiv für Abonnenten: Regelmäßig werden die Abonnenten der Sächsischen Zeitung und von Sächsische.de mit tollen Angeboten zu unglaublich günstigen Preisen überrascht: ob DVDs oder Bücher, Kurzreisen oder Angebote regionaler Unternehmen. All das ist für Sie reserviert und erhältlich bei DDV Lokal und auch am Aboservice-Telefon. Achten Sie auf die AboEXTRA-Anzeigen und auf die monatlichen Wertgutscheine in Ihrer Sächsischen Zeitung.
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    IT-Service
  

  
    
      
        DDV Technik

        
          

            Speziell für IT-Themen gibt es einen Spezialisten in der DDV-Mediengruppe – die DDV Technik. Nutzen Sie das Know-how unseres Mediendienstleiters und profitieren Sie vom breiten Leistungsspektrum und der Leistungsstärke der DDV Mediengruppe.
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